BeposTtHOCTH O€30TKa3HOIT padOTHI Menun

Haiitu BepogTHOCTDh 6€30TKa3HON pabOTH (DYHKIMOHATHLHON TENNU W3 He3aBUCH-
MBIX 371eMeHTOB. JlaHa BepoaTHOCTH 0€30TKa3HO# PabOTHI KarKIOTO IJIEMEHTA.

3agaua 29.1. Anewun Baaducaas

Anexcandposumy

p1=02,p,=0.3,p3 =02,
Ps = 0'67p5 - 0-9,]96 = 0.8.

3amaua 29.2. Awndpees Janus Pomarnosun

3amaua 29.3. Buaacos Baadumup

Muzatinosuy

3azaga 29.4.
Baadumuposuy

3amaua 29.5. I'punesuy Uavs

Koncmarnmurosuy

P1 = 0.6,])2 = 0.2,])3 = 09,
ps=ps = 0.3,p6 = 0.5.

3amaua 29.6. Epwos Huxuma Cepeeesun

P = 0'77p2 - 0-3,]93 = 04,
Ps = 0'27p5 - 0-8,]96 = 0.4.

Bagaua 29.7. 3wsa Anacmacus Oaezoena

3amaya 29.8. Upza Kupuas Badumosun

P1 = 0'97p2 - 0-6,p3 == 05,
by = 0'57p5 = 0-7,p6 =0.9.




3agada 29.9.

Kynouyc Feop Fezenvesun

pl = 0-27]72 - 0-5,]73 - 02,
ps = 0.3,p5 = 0.8, pg = 0.4.

3amaga 29.10.
Buxmoposuu

Jywenro Ilemp

3anaga 29.11. Masyp Hava Buxmoposuy

3amaga 29.12. Hewaesa Hoauna Hzopesna

3anaua 29.13. 0O6yros Cemen Jenucosuy

i

P = 0'67p2 - 0-7,p3 = 08,
Ps = 0'97p5 - 0-2,]96 =0.9.

3amauga 29.14.
JImumpuesun

Ilrezanos Apmem

5 o

p1 =p2 = 0.7,p3 = 0.5,
by = 0'67p5 = 0-7,p6 =0.3.

3amauga 29.15.
Muzatinosuy

5 H

Ceausanos Anexcarndp

5 o

P1 = O.8,p2 = 0.2,])3 = 04,
ps = 0.7,p5 = 0.8, pg = 0.4.

3amaga 29.16.
Anexceesna

Cmynax Aaexcandpa

3amadga 29.17.
Anexcandposuy

Cyzoe Anexcandp

3azaga 29.18.
Anexcandposra

Tepexosa Mapeapuma

P1 = 0.3,]92 = 0.6,]93 = 05,
ps=p5; =0.8,ps = 0.2.




3agada 29.19.
Kyauy

Deprandy Mapceauny

p1=0.4,ps =0.8,p3 =04,
Ps = 0'97p5 - 0-8,]96 =0.2.

3amaua 29.20. Xumenec Menduema Xyauo
Cscap

pl = 0-57]72 - 0-8,])3 - 09,
by = 0'57p5 = 0-9,]96 = 0.6.

3agaga 29.21.
Fezenvesun

Ianosanros Andpeti

P1 = 0-67]72 = 0-7,])3 == 03,
bs = 0.5,])5 = 0.7,p6 = 0.6.

3agaua 29.22.
Feeenvesra

5 H

Hlanosanrosa Mapus

5 o

P11 = 0-77]72 - 0-47])3 == 05,
ps=0.2,p5 =0.5,pg = 0.4.

3amaua 29.23.

3amauya 29.24.

o— 1

b1 = 0'77p2 = 0-6,p3 = 03,
by = 0'27p5 = 0-7,p6 = 0.6.

P11 = 0'87p2 - 0-2,]93 = O]_,
Ps = 0'97p5 = 0-7,p6 =0.3.

3agada 29.27.

pl = 0-47]72 - 0-5,]73 - 08,
p4 = 0-67]75 == 0-47p6 - 09

3agaga 29.28.
5

pl = 0-27]72 - 0-3,]73 - 04,
ps = 0.4,p5 = 0.2, ps = 0.4.




